SChiEbesyStem V1000 EdElStahl 1- fldgelig, 775 x 2050mm, Montage vor der Zarge

80

v

A

B
5

Y.

2087

Durchgangshdhe 2000

26

(bei 8mm

Glas)

Tdrblatth6he 2050

2136

2100

\y ()

]TZO 615 (max. Offnung mit Griffstange)

N =

N

il
J
ot T

8

55

\/
/TN
L]

. —
45
]O
7o s ]
47,5

170

218

- 735 £ 20 s

f 775
(Turblattbreite)

14,5
(Luft, bei 8mm Glas)

(seitliche Uberlappung)

— Bohrbild Glas

3-02

(alle Angaben in mm)

notwendige Durchgangshdhe:
ca. 2000mm bei einer Turblatthéhe von 2050mm

notwendige lichte Durchgangsbreite:
735mm bei einer Turbreite von 775mm

Die Nivellierung des Tirblattes erfolgt Uber die
Exzenter in den Laufrollen

Die Einstellung des Abstandes Tiirblatt - Wand
erfolgt an der Laufrollenachse (+ 5mm).
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